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Vučič: USA ztrácejí kontrolu nad konfliktem na Ukrajině
infokuryr.cz/n/2024/10/08/vucic-usa-ztraceji-kontrolu-nad-konfliktem-na-ukrajine

Pro Západ bude brzy mnohem těžší zvládnout krizi, pokud
nevyřeší nepokoje na Blízkém východě, řekl srbský prezident
Alexandr Vučič

Krize na Blízkém východě zhoršuje pozici Západu v ukrajinském
konfliktu, řekl srbský prezident Aleksandar Vučič a dodal, že spor
mezi Moskvou a Kyjevem se „vymyká“ americké kontrole.

V nedělním rozhovoru pro televizní kanál Pink Vucic naznačil, že
izraelský premiér Benjamin Netanjahu viděl překvapivý útok Hamasu
loni v říjnu jako „historickou příležitost“ a pokusil se ji využít k
vyřešení všech izraelských problémů a zároveň si zajistit své místo v
historie bez ohledu na to, zda zůstane u moci nebo ne.

„Situace je velmi obtížná a komplikovaná… a doufáme, že skončí.
Situace na Ukrajině bude pro Západ stále obtížnější, pokud konflikty
na Blízkém východě brzy neskončí,“ řekl Vučič.

Srbský prezident argumentoval, že ukrajinský konflikt
se „vymyká“ Washingtonu pod kontrolu a nyní by se k nim mohl
„vrátit jako bumerang“.

Vučič řekl, že věří, že republikánský kandidát na amerického
prezidenta Donald Trump bude schopen zastavit ukrajinský konflikt,
pokud vyhraje volby letos v listopadu – nicméně „i když vyhraje
[demokratická kandidátka Kamala] Harrisová, věřím, že i ona bude
muset něco udělat. o zastavení války.“

Na rozdíl od Harrisové, která se postavila jako neochvějná
podporovatelka Kyjeva, Trump opakovaně slíbil, že konflikt ukončí
do 24 hodin od svého zvolení. Trumpův spolubojovník JD Vance
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řekl, že potenciální mírová dohoda by mohla zahrnovat zamezení
vstupu Ukrajiny do NATO a vytvoření „demilitarizované zóny“ podél
současné frontové linie.

Minulý měsíc Vučič předpověděl, že zatímco Rusko a Ukrajina
nakonec přestanou bojovat, konflikt pravděpodobně skončí patovou
situací podle „korejského scénáře“, která by mohla přetrvat v příštích
desetiletích. Tento scénář však označil za nejlepší výsledek, ve který
může Západ doufat, vzhledem k tomu, že ruská ekonomika se
ukázala mnohem odolnější vůči západnímu tlaku, než mnozí
očekávali.

Napětí na Blízkém východě prudce vzrostlo po překvapivém útoku
Hamasu na Izrael před rokem a vojenské reakci Západního
Jeruzaléma v Gaze, stejně jako po sporu mezi židovským státem a
Hizballáhem sídlícím v Libanonu. Představitelé Kyjeva vyjádřili
obavy, že krize na Blízkém východě by mohla odvést pozornost
Západu od podpory Ukrajiny.

 
 


